1 2 3 4 5 6 7 8
Teileliste
Element Anz. Bauteilnummer Beschreibung
1 1 Fallschutzflache
2 1 Randeinfassung
3 1 K-001 Armzug - Liegestlitz Station
4 1 K-018 Doppelbarren
5 1 K-028 Jumpbox
6 1 K-030 Calisthenics Station mit Sprossenwand, Hangelleiter, 7-Reckstangen und Trainingsbank
8 7 1 K-033 Parallettes
8 1 PF-001 Panna FuRball
9 1 S-004 Vierkantpfosten mit zwei Boxsacke
3 10 1 Hinweisschild Rohrpfosten und Rohrrahmen fiir die Schildbefestigung

0 L

ae]

v
-t

ERLAUTERUNGEN Projekt
FALLSCHUTZFLACHE : Fallschutzbelag muss fiir eine Fallhéhe von min. 2.45 Meter gepriift werden. FK-019 // Calisthenics An|age Mu|tisp0rt
FUNDAMENT : Der Beton muss mindestens der Festigkeitsklasse C 25/30 entsprechen. -
RANDEINFASSUNG: Betonkantensteinen 8 x 25 x 100 cm , in 10 cm mind. Beton C 25 /30 mit beidseitiger Riickenstiitze. KENGURU PRO GERMANY | Beareier
Bitte beachten: KE N G U RU Hermann-Hesse-Str. 14 Alexei Hafner
Wahlen Sie fiir die Gerétschaften unbedingt einen geeigneten Untergrund / Fallschutzboden. GréRe der Fundamentoffnung hangt von der Bodenbeschaffenheit ab. \/\ ) D-72348 Rosenfeld Mastab Datum
Die in technischen Zeichnungen angegebenen Abmessungen gelten fiir Normalbedingungen mit festem Boden. Falls der Boden besonders weich ist, wird ein viel gréReres Fundament bendtigt. < PRO Tel: +49 (0) 7428 9411549 1:125 22.12.2021
Verwenden Sie nur geeignete Materialien und befolgen Sie bitte unsere Bauanleitungen!!! Fax: +49 (0) 7428 9415563 ’ T
Alle MaBe sind RohbaumaRe und am Bau zu priifen! Eventuelle Unstimmigkeiten sind mit der Projektsteuerung zu kiéren. Fir MaBfehler haftet allein der Auftragnehmer. Mail: kontakt@kengurupro.de Format Flache m* | Blat-Nr.
‘ Web: www.kengurupro.de A3 232 1/2

1 2 3 4 | 5 | 6 | 7 8




2600 4813 2780 ) 2600

g 1200 j ‘ A
1600 1 ] 1500 1560 i ’l% _ % 1600
= i — 7 , T | i 850
ﬁ v

LT
13}

)

o
|
gy
f
LD
g
1]
w
o
S
o
|
i
;
7
1
f
y
\

o o
= =)
1654 6059 3987 2801
A I
<t
o
©
o
= A (1:10)
(1:10)
Schelle:
Klemmsystem aus Aluminiumguss
D
w0
o
©
m . .
> Sicherheitsschraube M10x65
o
max Anzugsmoment: 45 Nm
o o . .
S S| 2 Sicherheitsschraube M10x40
o) O [(e]
— | - max Anzugsmoment: 45 Nm
S 3
s ~
Der Abstand von vorne
- zwischen den Klemmringen
E muss ca. 3 mm sein!
(=}
by D
© ©
N N
N (9]
(X9
(o]
<
§ § Bei der Montage des Klemmsystems bitte folgende Montageschritte zu beachten:
! T 1. Schritt - vordere, bzw. gréRere Schraube M10x65 festziehen. Der Abstand zwischen den Klemmringen muss ca. 3 mm sein;
- 2204 - 4484 - 2208 - 2088 ol 1992 o 41 524‘ 2. Schritt - hintere, bzw. kleinere Schraube M10x40 nachziehen.
- 14500 - Nur in dieser Reihenfolge missen die Klemmsysteme befestigt werden. Schritt Nr. 1 ist der wichtigste Schritt in der
14660 Montage des Systems. Wir raten von gleichzeitiger Fixierung der beiden Schrauben ab.
ERLAUTERUNGEN Projekt
FALLSCHUTZFLACHE : Fallschutzbelag muss fiir eine Fallhéhe von min. 2.45 Meter gepriift werden. FK-019 // Calisthenics An|age Mu|t|sp0rt
FUNDAMENT : Der Beton muss mindestens der Festigkeitsklasse C 25/30 entsprechen. Bearbel
RANDEINFASSUNG: Betonkantensteinen 8 x 25 x 100 cm , in 10 cm mind. Beton C 25 /30 mit beidseitiger Riickenstiitze. KENGURU PRO GERMANY earbeller
Bitte beachten: KE N G U RU Hermann-Hesse-Str. 14 Alexei Hafner
Wahlen Sie fiir die Gerétschaften unbedingt einen geeigneten Untergrund / Fallschutzboden. GréRe der Fundamentoffnung hangt von der Bodenbeschaffenheit ab. \-/\) D-72348 Rosenfeld Mastab Datum
Die in technischen Zeichnungen angegebenen Abmessungen gelten fiir Normalbedingungen mit festem Boden. Falls der Boden besonders weich ist, wird ein viel gréReres Fundament bendtigt. < PRO Tel: +49 (0) 7428 9411549 1:125 22.12.2021
Verwenden Sie nur geeignete Materialien und befolgen Sie bitte unsere Bauanleitungen!!! Fax: +49 (0) 7428 9415563 ’ _ B
Alle MaBe sind RohbaumaRe und am Bau zu priifen! Eventuelle Unstimmigkeiten sind mit der Projektsteuerung zu kiéren. Fir MaBfehler haftet allein der Auftragnehmer. Mail: kontakt@kengurupro.de Format Flache m* | Blat-Nr.
‘ Web: www.kengurupro.de A3 232 212

1 2 3 4 | 5 | 6 | 7 8




	Pläne und Ansichten
	Teileliste
	Bemassung


